
Notulen MR-vergadering G.A. de Ridderschool    
   
Dinsdag 12 december 2023, 19.30 uur   
   
Aanwezig:    Gea (voorzitter), Marike, Ilse, Meike (notulen), Karin, Mark (GMR) 
Afwezig:    Ellen, Albert, Lotte 

  
1. Opening  

Albert sluit niet aan wegens overleg over nieuwbouw. Via mail bijdrage geleverd. 
 

2. Vaststellen agenda 
Vastgesteld 
 

3. Vaststellen notulen MR-vergadering 19 oktober (zie SharePoint en mail d.d. 06-12-2023 )   
Vastgesteld 
 

4. Uit het activiteitenplan / vorige vergadering   

• Begroting schoolniveau vervolg 
We wachten af of er in januari volledig inzicht is in de schoolbegroting. Afhankelijk 
hiervan wordt een bijeenkomst met een VOO-deskundige en overige MR’en van 
Kitsprimair gepland. 
 

• Cursussen MR.  
De cursus MR start is in januari en Ilse sluit hierbij aan. De cursussen MR verdieping en 
schoolplan zijn in maart. Het zou mooi zijn als we ons kunnen verdelen en dan de notulen 
delen. Aan beide deelnemen kan uiteraard ook. 

 

• Contact Ouderraad (Ilse) 
Ilse sluit aan bij de vergadering van 15 januari. Gea heeft navraag gedaan wanneer de 
andere OR-vergaderingen zijn. Deze zijn op: 13 maart, 13 mei en 10 juli. 

 

• Leerlingenraad (Gea) 
Gea heeft navraag gedaan en er schijnt een bijeenkomst te zijn geweest. Het is niet 
helemaal duidelijk of er wel van alle groepen een vertegenwoordiger is, mogelijk van de 
groepen 5 niemand. Gea gaat navragen. 
 

• Rapporten (Ilse) 
Dit is nog niet gedaan. Ilse gaat een afspraak plannen met Albert. Er wordt benoemd dat 
op 5 februari het rapport meegaat dus het is wel handig om hier rekening mee te 
houden.  
 

• Nieuwbouw (zie actielijst) 
Marike zit in de werkgroep. Ze is bij een bijeenkomst geweest die begeleid werd door 
bouwbegeleider. Veel gespard over allerlei mogelijkheden, zoals: de ruimte indeling, 
welke groepen op begane grond en welke groepen op 1e verdieping, lockers, indeling 
magazijn bij lokalen, gymzaal/hal, etc. Het is nu nog meer brainstormen.  
 
We willen als MR graag meegenomen worden. Vragen wanneer Albert ons iets kan 
presenteren als er een plan is. Wanneer wil hij ons betrekken? Wanneer is het 
programma van eisen vastgesteld?  



 
5. Overleg directiepunten (Albert afwezig)  

• Stand van zaken nieuwbouw 
Zie punt 4 nieuwbouw en volgende vergadering verder bespreken wegens afwezigheid 
Albert. 
 

• Begroting schoolniveau vervolg 
Schuift door naar volgende vergadering wegens afwezigheid Albert. 
 

• Onderwijsinhoudelijke ontwikkelingen 
o Albert heeft een overzicht gedeeld met stand van zaken rondom het 

schooljaarplan. We bespreken de punten die hierin staan. Het werkt fijn om 
dit zo te bespreken en we zouden dit de volgende keer graag weer zo doen. 

o Op sociaal emotioneel vlak heeft de werkgroep scholing gehad over methode 
‘Kwink’. Dit is ook passend bij PBS. Is breder qua doelen (niet alleen gedrag). 
Pestprotocol niet apart maar zit hierin. Er gaat op proef mee worden 
gewerkt en dan eventueel aangeschaft.  
Aandachtspunt; dit speerpunt wordt omschreven als aanpak op gedrag. 
Echter is het breder: sociaal emotionele ontwikkeling. 

o We hebben wat vragen over het document over Burgerschap en willen hier 
volgende keer graag uitgebreider over in gesprek met de directeur.  

 
6. Mededelingen en ingekomen stukken   

• Vraag over poule wanneer er geen leerkrachten beschikbaar zijn en klassen naar huis 
gestuurd worden 

• Vraag over digitaal toetsen  
 

7. GMR (Mark schuift aan)   

• GMR vertegenwoordiger en directeur bestuurder zijn in gesprek geweest met de 
Onderwijsinspectie in het kader van de herstelopdrachten i.v.m. eerdere 
onvoldoende beoordeling door de inspectie van Kitsprimair. Ze zien nu een goede 
ontwikkeling en iedereen ‘spreekt dezelfde taal’. Op 18 december komt de 
terugkoppeling van de inspectie per verslag (tevens zichtbaar op site van de 
inspectie). Grootste aandachtpunten zijn visie/doelen en kwaliteitscultuur. Er is veel 
gevraagd over het Koersplan. De doelen zijn nu meer zichtbaar en scholen worden 
meer meegenomen i.p.v. dat het wordt opgelegd. Nog wel aandacht voor hoe 
directeur bestuurder gaat sturen op kwaliteit. GMR-leden zien zelf ook verbetering, 
er wordt minder top-down gewerkt, voor zover mogelijk.   

• De GMR heeft akkoord gegeven op de begroting op bestuursniveau 

• Er is overleg geweest tussen GMR en RVT. O.a. gesproken over hoe meer samen te 
werken; school/kinderopvang op bovenschools niveau (IKC gedachte). Er kan over 
gedacht te worden om bijvoorbeeld op schoolniveau MR en oudercommissie van 
kinderopvang samen te voegen. De financiële stroming blijft altijd gescheiden. Op 
bepaalde inhoudelijke onderwerpen zou het samen kunnen. De opties zijn: 
gescheiden houden, gedeeltelijk samen of volledig samen. Punt om te bespreken wat 
onze directeur hiervan vindt. 

• Personeelsbeleidsplan is besproken binnen de GMR maar dit wordt nog definitief 
gemaakt en dan gedeeld. ARBO wordt dan ook besproken. Er is ook gesproken over 
opleiden echter zijn er geen andere salarisschalen. Dit is onder de aandacht. 



• Veiligheidsplan wordt opnieuw besproken. Net als andere plannen (zoals 
zwemprotocol) dit komt terug. Op 24 januari is de volgende GMR vergadering en in 
onze vergadering wordt dit teruggekoppeld. 

• RVT nieuwe mensen, kritisch en inhoudelijk sterk. Is de GMR positief over 
 

8. Actielijst  
 

Actie     Wie     Stand van zaken d.d. 12 dec 

Tijdspad nieuwbouw opvragen en delen met 
MR in kader van adviesrecht  

Directie  Laten staan 

Afspraak over sparren over duidelijkere 
informatie over het lezen van de rapporten  

Ilse / Albert  Nog niet gedaan 

Datum eind januari prikken voor bijeenkomst 
met VOO deskundige en andere MR’en 
uitnodigen  

Ellen  Laten staan 

Overzicht vragen OR-vergaderingen aan 
teamleden in OR  

Gea   Gedaan  

Mailen penningmeester OR reactie voorstel 
halve bijdrage  

Meike   Gedaan  

Vragen of er al data bekend zijn voor cursussen 
MR   

Ellen  Gedaan  

Terugkoppeling na aansluiten bij OR-
vergadering. Punten mee over samenwerking 
en inzicht in wat er met ouderbijdrage gebeurt  

Ilse  Laten staan 

Concrete punten inbrengen wat we willen 
weten of waarover we willen meedenken in de 
nieuwbouw   

Allen   Laten staan 

Vragen aan de coördinator leerlingenraad hoe 
het loopt  

Gea / Ellen  Laten staan 

 

 

Actie     Wie     

‘Tijdspad’ nieuwbouw opvragen en delen met MR in kader van 
adviesrecht. Wanneer wordt de MR betrokken? Is er al meer 
een plan? 

Directie  

Afspraak over sparren over duidelijkere informatie over het 
lezen van de rapporten  

Ilse / Albert  

Datum eind januari prikken voor bijeenkomst met VOO 
deskundige en andere MR’en uitnodigen, indien nodig. 

Ellen  

Terugkoppeling na aansluiten bij OR-vergadering. Punten mee 
over samenwerking en inzicht in wat er met ouderbijdrage 
gebeurt  

Ilse  

Concrete punten inbrengen wat we willen weten of waarover 
we willen meedenken in de nieuwbouw   

Allen   

Vragen aan de coördinator leerlingenraad hoe het loopt  Gea  

  

9. Rondvraag / mededelingen / wvttk   

• Stukje voor de nieuwsbrief 
 

10. Sluiting   
De volgende vergadering is op 30 januari  


